| BapuanT

2z

3
j 23in(z + xjdx.
3

1.Berunciaure 0

2.Pemure ypaBHeHue V 3X+1=2x

3.Haiigure Hanboblnee i HanMeHblee 3Haserne Gyukuun f(X) = X* — 2x° + 3 Ha
otpeske [ 4; 3]

> +Iog7%.

logs 5=
4.Y1poCTUTE BBIPAKEHUE Y5

. [logs x+1log, y=1,
5.Pemnre cucreMy ypaBHEHHI
y—2x="1.

Il BapuanT

27
j sin(x + zjdx.
1.Beyuciure 0 3

2.Pemmre ypaBHeHUE V 6-Xx=-x

3.Haiimute Hanbosblnee 1 HaUMeHbIee 3Hadenne Gpynkmun f(X) = X° — 3X Ha
orpeske [0; 2]

3-lg4 log7 15
4.Yupocrure Boipaxenue 10 94 _ gglog71s

log; x+log;y =1,

5.Pemure cucreMy ypaBHEHHI
y —3x=8.



Il BapuanT

1.Brruuciaure 97 —56+/3 _

2.PemmTe HEPaBEHCTBO C0s2x 2 ~0,5v/2 -

3.Haiinure obnacte onpenencHust GyHkuuu y = V4 — X% + log 5 Ll

X +
4.Ecnu log;3=a u log,5=Db, To Beipasure log;25 — 109,243 uepez a u b.
4% .47 =64,

5.Pemure cucreMy ypaBHEHHI
4% —4Y =63,

IV Bapuant

7+ 210

1.Beruuciaure

2 Pemre nepasenctpo SN3X <05

3.Haiinmure obnacts onpenencHus GyHKIUNA Y = \/ X — 162 + log 5 %
— X

4.Ecmu log,3=a u log,5=D, To Bepasure log;21+ log,45 uepe3 a u b.

4% .2Y =32,

5.Pemnre cucreMy ypaBHEHHI
{2“ ~2Y =14



V —BapuaHT

1.Yopocture BhIpakeHHE: log,2+1log,8

27
2.PemmTe HepaBEHCTBO.

< | N

<

O

. 1
3.Haiiante mpoMexyTKu Bo3pacTaHus ¥ yObIBaHUS QYHKIIUHU. Y = c x°—x*-3

2

4

j120034xdx
4 .Bpruuciure: 0

4'094 (X=y)+2 _ 48,

5.Pemure cucremy ypaBHeHHﬁ.{
logs(x +y) —logs(x—y)=3.

VI —Bapuanr

1+Ig5
1.Vupocrure Boipaxerue: 10

X—2

2 Pemmre HepaBenctro. 2/ © =9

. 1
3.Haiinure mpoMexyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHHS (PYHKITUU. Y = 3 X3 — 5 X° +1

2
[8sin 2xdx

4 Berauciure: 0

31+I093(x+y) -15
5.Pemmre cucTeMy ypaBHEHHUI. ’
logs(x+y) +logs(x—y)=1.



VI| —Bapuant

1
2+ x)> dx
1.Berauciure naTerpai: o

3log; 2 +log, 24
log, 2 —log,12

2.Y1poCTUTE BBIpaKEHUE!
3.Pemmre HepaBeHCTBO. COSS5X > O,5\/§

lgx+Ilgy=Ig2,

4.Pemmre cucreMy ypaBHeHHﬁ.{ 5 9
X“+y®=05.

5.Haiinure miomans GUrypsl, OrpaHHHeHHON MHAMAME: Y = X° + 1,y = X + 3

VIll-Bapuant

3
[(a—x)*dx

1.Bprauciute UHTErpalt: 2

Iog445+2Iog4:1%

2.VIIPOCTHTE BHIPAKEHHE: log, 75—-1log, 3

3.Pemte HepaBeHcTBO. SiNAX>-0,5

lgx+1lgy=2,

4.Pemnrte cucTeMy ypaBHEHHI.
X—y=15.

5.Haiinure momaas GUrypsl, OrpaHUYEHHON IMHUSAMH: Y = X3 ,y=8,x=1



IX —BapuaHT

1.Breruucaure: log 4 log, 81

1+ va-b J1- va-b
9 , Ja+b Ja+b
.YIIPOCTUTE BBIPAKECHHE:

2
3.Pemmmnre ypaBHenue. X =~ J2x? +13-14x

4%+ =18,

4 PemuTe CUCTEMY YpaBHCHHI. {4x+2yl 1

5.Haiinute obnacts onpenenenus pynkuun. Y =109, 3(5X +4) +10g, 3(8X +7) — X

X— BapuaHt

1.Borumcyure: 109 ¢ 1094 64

1 +MJ:(\/1—7+1)

2.Yupocrure Bblpa)KeHI/IeI( va+1

2
3.Pemnte ypaBHEHHUE. m —3=X
62x+y _ \/6’

4.Pemnre cucTeMy YpaBHEHHIA. oY-2X _ 1
V2

5.Haiinure obnacte onpenenenus pyHkuuu. y = log,(6x +5) +log, (7 +8x) — x



XI| — Bapuant

log;27 —log, 7.

1.Beruuciaure 7

: T
2.Ympoctute ¥ Ty Xty x -y
2x+3
-2
(lj * > 4.
3.Pemte HepaBeHCTBO 2
4. JIna pyHKIUMA y—#—i 7 0 d 7
: S Jaa13 o2 HalaAuTe epBOOOpa3HyI0, TpaduK KOTOPOIt
IPOXOJHUT uepe3 Touky A (-3; 2).
x_y=T
5.Pemute cucteMy ypaBHEHUI y= 2

5c0s” X = 6sin y —1.
XII — BapuanT

log,16 +log, 9.

1.Beruuciaure 3

X2 9-x% 27 +x° [ xzj
. + 3+ .

2 _
2.Vpocrture tX x"-3r 3-x

X—Jr?’+l
1
(—j <o
3.Pemmte HepaBeHCTBO 3
3 7 . .
4.1 pysKumn y = x5 + — HaiiauTe NepBOOOpa3HyIo, rpauK KOTOPOH
X — X

npoxoauT yepes Touky A (1; -5).

o
—'X::———,
5.Pemmte cucteMy ypaBHEHHUIM Y 2

3sin?x =10cosy — 3.



Xl — Bapuant
2 3
33 .814
—

1.Bplunciaure 3 3

1 1 1
2.YTIPOCTHUTE BBIPAKECHHUE [a"’ - ZJ : [a“ - ZJ : [a2 + 4}

3%.9Y =3
3.PemmuTe cucremy ypaBHEeHHH < 2Y~X 1
2X 64

Iog}(x—2)>—3logl~°{/%.

4.Pemvte HEPABEHCTBO 3 5

S5.Iloctpoiite rpaduk dyHKIUU y = 2C0S3x + 2 . Tlonb3ysack rpadukom,
onpenenuTe: a) Hylu GyHKIHUH; 0) TOUKH SKCTPEMyMa U IKCTPEMYMbI (DYHKITUH.

XIV — BapuaHnt

wN

1.Bbunciure 22
to1yY 11
2.Yupocrure Belpakenne | a4 +b4 | —|a% —b4 | .

27* =9,

3.Pemure cucreMy ypaBHEHHI
81" :3" =243.

ljlogg(xl) (Zjlogl(HS)
2~ <|=| 3 :
4 3

4 PemuTe HEPABEHCTBO (

5. Iloctpoiite rpaduk pyHkuuu y = 2Sin 2X + 2. Tlonb3ysck rpadukom,
OIpeIeNINTE:

a) HyI1 QYHKIUU; 0) TOYKU SKCTPEMyMa U SKCTPEMYMbI (DYHKIIMH.



XV BapuaHT

log 5+log, 81
1. Berunciure 36 ¢ T

4 3
2.Paznoxure Ha MHOXUTENU X —3x~ +3x -9

3.Pemure ypaBHeHUE igx +clgx =2,

x% 45 -4 50,
4.Pemnrte cucTeMy HEPaBEHCTB
0,5 -8<0.

5.CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeabHOU K rpaduKy QpyHKIUN

f(x) = x® —4x% +7x -2 B TOUKe ¢ abLHCCOH xo=1.

XVI BapuaHT

1.Beunciure 809257109273

2 Pas3ioskuTe Ha MHOKHTETH 3x° — x° + 27x—9

3.Pemure ypaBHeHne tgx +ctgx = —2

22**1 > og, 4,

4.Pemmrte cucTeMy HEPaBEHCTB
x> —12x +11<0.

5.CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduKy QyHKIIHH

f(x) =2x3—2x% —=10x +10 B TOUKe C aBLHCCOM Xo=2.



XVII Bapuant

x/gtga+ctgza—40032a,ewzu sinazi, O<a<Z.
1.Beruncimre 2 2

x+4 3+x
HEECIR
2.Pemmre HEPABEHCTBO 7 81

3.HaiiauTe momanb Gurypsl, orpaHUYEHHON JTUHUSMU

y=+x-1 ,y=0,x=2,x=5.

lg(x-y)=2

4. Pemite cucteMy ypaBHEHUI
lgx=Ig3+1gy.

2
5.3anana GhyHKIUS f(x):05xl—_2X. Haiigure f'(1).

XVIII Bapuant

4c052a+3ctg a —~2cos2a, ecu tga =1, O<a<Z.
1.Brruuciaure 2

( 1 )x < gl
2.Pemmte HepaBEHCTBO 32

3.Haiinure momaas GUrypsl, OrpaHiYEeHHOMN JIMHUSIMHU

y=x*-1y=0,x=-1,x=2.

lgx+lg2=1Igy,

4.Pemmre cucteMy ypaBHEHHM
3X—-2y=-2.
1-2x

5.3anana pynkuus f(x) = Haiigure f'(1).

4



XIX — Bapuant

1
—lg8-2Ig2
2 g g .

1.Borunciute 2100

b’Ja-a+b
2.Yupocrture Jab

1 1

35x-2 < (1)5_3)6 .
3

x+y=

3.Pemmte HepaBeHCTBO

y=—V2.

NN

4 Pemute cucteMy ypaBHEHUIN
Sin X + i

>

5.Haiinure momans GpUrypel, OrpaHUdE€HHON JIMHUSIMU Y =1+ x> u y-2=0.

XX — BapuaHT

1 Ig 45
1.Beraucimre 100 4 .

E%?—ayg—

32,2
2.Yupocrure a‘’b

1 1

3.Pemmre HepaBeHcTBO 7473 < (%)3_4x.

X+y=rx

4.Pemmre cucteMy ypaBHEHHM <
Ssinx—cosy =-1

5. Hadimure tutomans Gurypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSMU

y=—2—x2 u y+3=0.



XXI Bapuant
y 25 3
1.Haiinure 3HaueHue BolpakeHust 109 75 +log,3/49.

- 2

2.Pemure ypaBHeHUE 22

X—y="2
3.PemmTe cucreMy ypaBHEHUM 6 3
sin Xcos 'y = 2

8/x

4.Y1poCTUTE BBIPAKEHUE

5.0CBO6OIII/ITGCB OT UPPALUOHAIIBHOCTHU B 3HAMCHATCIJIC

1
J3-J5-242°

XXII Bapuant

1.Haiiyure 3Hauenue Boipaxenus. log, log,, 196 +logs /5

(4x+2)§,: 4

1
2.Pemmte ypaBHEeHue. 2°

v
X—y==
3.Pemure cucreMy ypaBHEHHIA. 3 1
cosy-cosX ==

4. Y1poCTUTE BBIPAKECHUE: Ix?-4x

1
5.0c¢B000OaUTECH OT UPPALIMOHAIIBHOCTH B 3HAMEHATEIIE )
PP 2+/3++/6 —/10



XXIIIl Bapuant

1.Berunciure arctg1-arctg V3 .

2
27 X <—.
2.Pemvte HepaBEHCTBO 9

3.Haiinure dyHKIHIO, 00paTHYIO JaHHOH ¥ = 3% 2 +1

4. Haiinure 3HaueHue BbipaxeHus 10930040, ecnu log,5=a .

a+3b =4

5.Pemnre cucreMy ypaBHEHHI
a+b=28.

XXIV BapuaHT

. A2 1
arcsin —+ arccos—
1.Beruuciaure 2 2

1

‘
2.Pemmre nepaBenctso 27 2 29

3.Haiimure byHKIHI0, 06paTHyIo qaHHOi: y =374 -1

logg16 log,, 27 =a

4 HaiinuTe 3HaUCHUE BBIPAKCHUS , €ClIn

Ya+3b =6

5.Pemnre cucreMy ypaBHEHHI
a+b="72.



XXV —BapuaHT

2
[(3x% = 2x + 4)dx.
1.Beruucnure uarerpan 1

3log, 2 -log, 24
log;3+log;9

2.Y1pocTUTe BhIpaKECHUE

1
3.Pemnre HepaBeHCTBO 4% -2 -8>0

X—3

X+ 2
-5

X+ 2

<0,
4 PemuTe CUCTEMY HEPABEHCTB
<0.

5.Haiinure momans GUrypel, OrpaHUYEHHOMN JIMHUAMU: Y =2X — X,

y = x?—2x.

XXVI-Bapuant

2
[(1+2x-3x%)dx.

1.Beruncnure unrerpan 1

Iog445+2log4:1%

2.YIIPOCTHUTE BBIPAKEHUE log, 75 —1log, 3

1 1
3.Pewmre Hepasenctso 25 <6:5°7 5.

2X—3

3X+5
-2

3X+5

>0,

4.Pemnrte cucTeMy HEPaBEHCTB

> 0.

5.Haiinure momaas GUrypsl, OrpaHiYeHHON TMHUAME: Y =3—4X + X2,

y =3-x".



XVII Bapuant

-

1 . /3
. YIpoCcTuTE BhIpaKEeHUE arccos(— 5 arcsin -

2

2. Haiigure miomaab GUrypsl, orpaHudeHHON auHusMu Y =4—-x" n y=0.

3. Haitaute mpoMexXyTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS (YHKIUU. Y = x%+2x-8.
3-2x

4. Pemnte HepaBEHCTBO > 1.
4 + 3X

X2 + xy = 36,

5. Pemnre cucremy ypaBHEHUH )
Xy +y° =45.

XVIII Bapuant

|

g

3 :
. YIIpOCTUTE BBIPAKEHUE arccos(7 —arcsin —5 )

> n y=0.

2. Haiigure momaas GUrypbl, OTpaHUYEHHON JTUHUSMU Y = 3X — X

(8]

. Haiimute mpoMexyTku Bo3pacTaHusi U yObIBaHUS (PYHKITUU Y = x? +4x-5,

2x+1
1-x

<-3.

4. Pemnre HEpaBEHCTBO

x+y2=7,

5. Pemnre cucremy ypaBHEHUH )
X-y©=12.



XXIX Bapuant
V2

1. Yopoctute BhIpakeHHE Cos(arcsin [— TZJ + arccos - j

2. Haiigure miomans GUrypsl, OrpaHMYeHHON KpuBbiMH: Y =~/x—1, y =0,
X=2, x=5

o x 4
3. HalimuTe mpoMeXyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHHUS QYHKIIUN Y = R
X

X
4. Pemute HepaBEeHCTBO —— < 2.
X+1

2,2 _
5. Pemure cucteMy ypaBHEHUU X2 * y2 tX+y=2,
2X° -y +2x-y=4.

XXX BapuaHT

J2

i . A2
1. YpocTHTe BHIpaKEHHE sm(arcsm —, —arccos —- |

2. HaiiguTe miomaab GUrypsl, OrpaHUYEHHON KPUBBIMU: Y = x% -1, y =0,
x=1 x=2

. x 2
3. HaiiguTe npoMexyTKu BO3pacTaHusl U yObIBaHUSA PYHKIUU Y = 275
X

5x -1
4+ X

4. Peminte HEpaBEHCTBO <-2.

2,2 _
5. Pemure cucreMy ypaBHEHUU X 2+ y 2+ x+y=18,



